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El Programa de Descuento para Recetas del Condado de [County Name] Ampliamente Utilizado Desde su Introducción

Los residentes del condado toman ventaja de las tarjetas gratis de descuento para ahorrar dinero en sus recetas médicas

LOCATION (DATE) – Durante las primeras [x] semanas desde que el condado de [County Name’s] introdujo su programa de descuento para recetas, los residentes del condado han llenado [xxx] recetas con las tarjetas bajo un promedio de descuento del [insert percentage and dollar amount] por receta. En general, se han ahorrado [dollar amount]. 

“Estamos muy contentos en ver a muchos residentes tomar ventaja de este programa gratis,” dijo [County Official]. “Nuestros residentes pueden ver realmente ahorros en sus medicamentos recetados simplemente con presentar la tarjeta. No existen formularios que hay que llenar, ni cuotas de membresía, y sin restricciones o límites.”

El condado de [County Name] lanzó el programa para ayudar a sus residentes con los altos costos de las recetas médicas. A través del programa, el condado está poniendo a la disposición las tarjetas gratis de descuento para recetas al trabajar juntamente con la Asociación Nacional de Condado (NACo). El programa, el cual es gratis para el condado y sus residentes, ofrece un ahorro promedio del 24 por ciento del precio regular de los medicamentos recetados usados comúnmente. 

Las tarjetas pueden ser usadas por todos los residentes del condado, sin importar la edad, ingreso o cobertura de salud existente, y son aceptadas en [xx] farmacias del condado. Una red nacional de más de 65,000 tiendas de farmacias participantes también acepta la tarjeta. La tarjeta puede ser usada en todas las recetas que no sean cubiertas por el seguro, y también en recetas para mascotas.

Los residentes pueden imprimir una tarjeta de ID www.nacorx.org. Las tarjetas también se encuentran disponibles en [insert distribution channels]. Los residentes del condado pueden llamar al 1/877.321.2652 o visitar www.nacorx.org para recibir ayuda con el programa. 

El condado de [County Name] se unió a más de [number] condados en todo el país que actualmente ofrecen el Programa de Tarjeta de Descuento para Recetas de la NACo a sus residentes. Desde que el programa se puso en efecto [program launch], los condados participantes han ahorrado a sus residentes más de [$number] millones de dólares en el costo de sus recetas.

El programa es administrado por CVS Caremark.

Acerca de [County Name]
County boilerplate

Acerca de la NACo
[bookmark: _GoBack]La Asociación Nacional de Condados (NACo) es la única organización nacional que representa a los gobiernos de los condados en los Estados Unidos. Fundada en 1935, NACo provee servicios esenciales a los 3,069 condados de la nación. NACo presenta los asuntos con una voz unidad ante el gobierno federal, mejora el conocimiento público de la administración del condado, ayuda a los condados a conseguir y compartir soluciones innovadoras a través de la educación e investigación, y provee servicios valiosos para ahorrarle dinero a los condados y sus contribuyentes de impuestos. Para más información acerca de NACo, visite www.naco.org.
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